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Czy w klauzuli czystych strat finansowych zamawiajacy
dopuszcza mozliwo$¢  wprowadzenia  ponizszych
wylaczen odpowiedzialnosci:

- spowodowane przez przedmioty wyprodukowane lub
dostarczone przez Ubezpieczonego (lub tez na jego zle-
cenie lub rachunek)

- spowodowane przez stale emisje (np. szumy, zapachy,
wstrzasy);

- powstale w zwiazku z dziatalno$cia w zakresie projek-
towania, planowania, kierowania budowa lub montazem,
polegajaca na kontroli, opiniowaniu;

- wynikajace z dziatan zwiazanych z transakcjami finan-
sowymi, kredytowymi, ubezpieczeniowymi, leasingowy-
mi, nieruchomosciami oraz wynikajace z prowadzenia
kasy i wszelkiego rodzaju ptatnosci, naduzycia zaufania
oraz sprzeniewierzenia;

- wynikajace z naruszenia przepisow o ochronie danych
osobowych oraz naruszenia praw autorskich i licencyj-
nych, prawa o nieuczciwej konkurencji, prawa antymo-
nopolowego;

- wynikajacych z niedotrzymania termindw, kosztoryséw
wstepnych i innych kosztorysow:

- powstale w wyniku udzielanych porad, zalecen lub in-
strukcji powiazanym kapitalowo podmiotom, to samo
dotyczy blednych lub zaniechanych czynnosci kontrol-
nych;

- powstale w zwiazku z posrednictwem i organizowa-
niem podrézy;

- wynikajace z utraty jakichkolwiek rzeczy, w tym utraty
mozliwosci korzystania z rzeczy;

- wynikajace z bledéw w oprogramowaniu, blednej insta-
lacji oprogramowania, racjonalizacji, automatyzacji;

- wynikajace z dziatalnosci reklamowej;

- zwigzane ze stosunkiem pracy;

Zamawiajacy nie dokonuje zmiany zapiséw tresci SIWZ.
Zamawiajacy informuje, ze w sprawach nieuregulowanych w
SIWZ, ofercie wykonawcy i umowie, zastosowanie maja
ogolne lub szczegdlne warunki ubezpieczenia Wykonawcy.
Jednakze Zzadne dodatkowe ustalenia nie moga pozbawiacé
Zamawiajacego ochrony jesli wnioskuje o nia w opisie
przedmiotu zamowienia
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Prosimy o potwierdzenie, Ze =zastosowanie maja
wylaczenia z Ogdlnych Warunkéw Ubezpieczenia
wykonawcy, o ile nie zostaly one wyraZnie wiaczone
przez zamawiajacego w tresci SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze w sprawach nieuregulowanych w
SIWZ, ofercie wykonawcy i umowie, zastosowanie maja
ogdlne lub szczegdlne warunki ubezpieczenia Wykonawcy.
Jednakze zadne dodatkowe ustalenia nie moga pozbawiaé
Zamawiajacego ochrony je$li wnioskuje o nia w opisie
przedmiotu zaméwienia
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Czy w okresie ostatnich 20 lat na terenie Gminy Blizyn
wystapito ryzyko powodzi?

Na terenie Gminy Blizyn w ciagu ostatnich 20 lat wystapito
ryzyko powodzi w roku 2002
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Prosimy o udzielenie informacji czy budynki
zlokalizowane sa na terenach zagrozonych powodzia i
znajduja sie w (jezeli sa):

a) obszarze bezposredniego zagrozenia powodzia? (
tereny miedzy linia brzegu a walem
przeciwpowodziowym  lub  naturalnym  wysokim
brzegiem w  ktéry wybudowano trase walu
przeciwpowodziowego a takze wyspy i1 przymuliska,
obszar pasa nadbrzeznego, strefe przeplywéw wezbran
powodziowych okre$lona w planie zagospodarowania
przestrzennego)

b) obszarze potencjalnego zagrozenia powodzia? ( tereny
narazone na zalania w przypadku przelania si¢ wod
przez korong walu przeciwpowodziowego, zniszczenia
lub uszkodzenia watéw przeciwpowodziowych |
zniszczenia lub uszkodzenia budowli pietrzacych albo
budowli ochronnych pasa technicznego.

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp. 2
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Prosimy o zmiane definicji huraganu jako wiatru o
predkosci min. 17,5 m/s

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp. 3
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W odniesieniu do obiektow starszych niz 50 lat prosimy
o podanie kiedy zostaly wykonane nastepujace remonty:
a) Wymiana instalacji elektrycznej,

b) Wymiana pokrycia dachowego,

¢) Wymiana konstrukcji dachu,

d) Wymiana instalacji wodno — kanalizacyjnej,

e) Wymiana stolarki okiennej,

f)  Wymiana instalacji centralnego ogrzewania

g) Wymiana instalacji wentylacyjna i kominowa

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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Prosimy o podanie informacji dotyczacej zabezpieczen
przeciwpozarowych i przeciw kradziezowych w
poszczegdlnych budynkach zgloszonych do
ubezpieczenia.

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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Prosimy o potwierdzenie czy wszystkie ubezpieczane
obiekty spelniaja wszystkie wymogi w zakresie
bezpieczenstwa przeciwpozarowego okreslone
obowiazujacymi przepisami prawa

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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Prosimy o podanie diugoéci drég zarzadzanych przez
Gmine Blizyn.

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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Czy Powiat zarzadza lub administruje wysypiskiem
$mieci lub sortownia odpadow?

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wprowadzenia
klauzuli dotyczacej zmiany warunkow ubezpieczenia w
tym wysokosci skladki jezeli szkodowos$¢ (suma
wyplaconych odszkodowan + rezerw szkodowych)
przekroczy 50% skladki zainkasowanej po pierwszych
11 miesigcach trwania umowy ubezpieczenia ?

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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Prosimy o przeniesienie klauzuli odpowiedzialnosci
cywilnej za szkody wyrzadzone w zwigzku z
podawaniem (serwowaniem) produktéw zywnosciowych
w ramach prowadzone] dziatalnosci lub organizowanych
imprez okoliczno$ciowych przez wszystkie jednostki
organizacyjne, instytucje kultury (OC za produkt), bez
podlimitu do zakresu fakultatywnego.

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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Prosimy o przeniesienie klauzuli odpowiedzialnosci
cywilnej rozszerzonej o czyste straty finansowe, z
podlimitem 50 000,00 zt na jeden i wszystkie wypadki
ubezpieczeniowe w tym odpowiedzialnos¢ za szkody
wyrzadzone w zwiazku z wydaniem lub niewydaniem
decyzji administracyjnej badZz aktu normatywnego do
zakresu fakultatywnego.

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.

26

Prosimy o wprowadzenie dla ryzyka czystych start
finansowych franszyzy redukcyjnej w wysokosci 10%
odszkodowania nie mniej niz 1.000,- PLN

Odpowiedz tak jak na pytanie Lp.
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